

Малолетних живодёров начнут наказывать

Потихоньку Россия становится всё более гуманной и сострадательной. Так, в июле 2019 года в Госдуму внесли законопроект, снижающий возраст уголовной ответственности за жестокое обращение с животными. Об этом сообщает депутат Владимир Бурматов.

Теперь за совершение злодеяний по отношению к братьям меньшим будут наказывать не с 16 лет, а с 14.

«Сейчас несовершеннолетние в возрасте от 14 до 16 лет не несут никакой ответственности за жестокое обращение с животными, даже если указанные действия были совершены группой лиц в отношении нескольких животных в присутствии малолетних с применением садистских методов и трансляции в сети Интернет», - комментируют предлагаемый законопроект депутаты.

С инициативой о повышении возраста выступило Законодательное Собрание Санкт-Петербурга. Радует, что хоть один город нашей страны находит время для решения проблем с жестокостью.

Напомним, что в России действуют лишь два механизма, которые могут регулировать и контролировать поведение общества по отношению к братьям меньшим. Это 245 статья УК РФ «О жестоком обращении с животными» и закон «Об ответственном обращении с животными».

Несмотря на то, что в 2017 году 245-ю статью ужесточили, это практически не привело к ожидаемым результатам. Проблема в том, что российская полиция в 90% случаев отказывается даже выезжать на вызов, когда речь идёт о животных. Они считают это пустой тратой времени.



Ежедневно в каждом городе жители становятся свидетелями живодёрства, но практически все случаи остаются безнаказанными. Только те происшествия, которые вызвали в обществе большой резонанс, доходят до стадии расследования. Но и при этом зачастую находят причины, смягчающие наказание живодёра, либо вовсе его снимающие.

Что касается закона об ответственном обращении, то он впервые принят в нашей стране в 2018 году и не начал работать в полную силу до сих пор. Он требует корректировки и доработки.

В любом случае, радует, что в нашей стране начались хоть какие-то движения в данной теме. Возможно, что когда-нибудь животные в России и вовсе перестанут страдать.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)